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Alumno: SOLYCONE S
Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo. ¢Recuperacion condicional?
1. a) I sen~/3xdx (Ayuda: Hacer previamente un cambio de variable) (1,25 ptos.)
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2. Dibujar el recinto limitado por las gréaficas de y=x2, y=x2/3 e y=-X+6 en el primer cuadrante y hallar su
area. ) (2,5 ptos.}
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3. Dada A=|-2 3 -2/, hallar A? y razonar justificadamente cuanto vaidria A" (2,5 ptos.)
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4. (Sept 2006) Sabiendoque |d e f|=x,hallarelvalorde |e 2f 2d|-|d+2e e—f 7f| enfunciénde x.
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